Informacje o zaliczeniu przedmiotu ,,Podstawy logiki 1” dla studentéw | roku DFC

Podstawowym warunkiem zaliczenia jest obecno$¢ na ¢wiczeniach. Dopuszczalne sa dwie
nieobecnosci w semestrze. W przypadku wigkszej liczby nieobecnosci nalezy zaliczy¢ na
moich konsultacjach (lub w innym uméwionym terminie) materiat z zajg¢, na ktorych sie

nie bylo.

Podstawg do oceny zaliczeniowej z ¢wiczen jest aktywnos$¢ na zajgciach. Osoby najbardziej
aktywne otrzymajg ocen¢ 5, troche mniej aktywne — przynajmniej 4,5, nastgpne —
przynajmniej 4 itd. az do osob, ktore nie bedg w ogole aktywne, ale bedg miaty w porzadku

obecnosci — te otrzymaja co najmniej 3.

Ocen zaliczeniowych nizszych niz 5 nie bede wpisywal do czasu pierwszego terminu
egzaminu, gdyz beda one mogly zosta¢ podwyzszone dzigki lepszej ocenie z egzaminu.
Ostateczng oceng z zaliczenia bgdzie bowiem wyzZsza z pary: a) ocena za aktywnos$¢, b)

ocena z egzaminu.

Przyktad 1:
Pani Ania nie byla zbyt aktywna na ¢wiczeniach, wigc wychodzi jej poczatkowo ocena z
zaliczenia 3,5. Jednak pani Ania bardzo dobrze pisze egzamin, z ktérego dostaje 5.

Ostateczna ocena z zaliczenia jest wyzszg z pary 3,51 5, czyli jest to 5.

Przyktad 2:
Pan Adam byt do$¢ mocno aktywny na ¢wiczeniach, dzigki czemu przystuguje mu ocena
4,5. Egzamin panu Adamowi idzie gorzej, bo dostaje z niego tylko 3,5. Ocena z zaliczenia

jest jednak wyzsza z pary 4,51 3,5, czyli jest to 4,5.

Na koniec semestru kazdy student otrzymuje trzy oceny: 1) z zaliczenia z ¢wiczen, 2) z

egzaminu oraz 3) tzw. oceng koncowa modutu (OKM).

OKM stanowi $rednig arytmetyczng oceny z zaliczenia i egzaminu (z zaokragleniem w
gore), pod warunkiem, Ze obie oceny sg pozytywne (czyli przynajmniej 3). Gdy jedna ocena

z pary a) zaliczenie, b) egzamin jest negatywna (czyli 2), to taka jest tez ocena OKM.



Przyktad 3:

Pani Ania z przyktadu 1. otrzyma jako OKM 5 (poniewaz ma 5 z ¢wiczen i 5 z egzaminu).

Przyktad 4:
Pan Adam z przyktadu 2. otrzyma jako OKM 4 ($rednia z 3,5 1 4,5).

Przyktad 5:
Pani Ewa ma z zaliczenia 4,5, a z egzaminu 3. Jako OKM pani Ewa otrzyma 4 ($rednia

wychodzi 3,75, wigc jest zaokraglana w gorg).
Przyktad 6:
Pan Marek jest aktywny na ¢wiczeniach i wychodzi mu ocena zaliczeniowa 4. Z egzaminu

pan Marek dostaje jednak 2. Oceng OKM jest w takim wypadku 2 — z powodu niezdania

egzaminu modut nie moze zosta¢ zaliczony.

Egzamin bedzie pisemny i1 bedg na nim zadania podobne do tych, ktére wczesniej byty

przerabiane na zajeciach.

Aby zaliczy¢ egzamin na oceng¢ dostateczng, nalezy otrzymac przynajmniej potowe¢ punktow

mozliwych do zdobycia.

Osoby, ktore nie zdaty egzaminu w pierwszym terminie, mogg zdawa¢ go w drugim.

Zlapanie na $cigganiu na egzaminie skutkuje natychmiastowa oceng niedostateczng.



